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Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou.
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Děkujeme!



ÚVODNÍ SLOVO
Charita Jablunkov si připomíná 20. výročí svého vzniku. 
Jistě se za těch dvacet let mnoho událo: našla se skupina odvážných nadšenců, zvládly
se obtíže doprovázející vznik každé organizace, postupně se nastavily a zaběhaly funkční
principy, někde se ukázaly nové a lepší cesty, jinde se zase něco uzavřelo a ukončilo.
Dnes – po dvaceti letech existence – je Charita Jablunkov pevnou konstantou života
celého Jablunkovska a to jak farnosti, tak města s jeho okolím. Vykonala a vykonává
mnoho dobrého a o tom se jistě ve výroční zprávě dále dočteme. 
Výroční zprávy jako takové nám zprostředkovávají odstup a nadhled. Nutí nás zastavit se,
udělat si čas, uvědomit si, co se všechno událo, nahlédnout uplynulou etapu z jiné
perspektivy a přes všechny obtíže a náročné momenty poděkovat a vyslovit ono latinské
Deo gratias, tj. česky Bohu díky, a také ono homo gratias, tj. člověku (všem lidem dobré
vůle) díky. 
Zajímavé a důležité je ve smyslu děkování ono latinské slovo „gratia“. My ho povětšinou
známe jen jako „gratis“, které se do češtiny překládá jako zadarmo se dávající. „Gratia“
však má mnoho dalších hlubších a krásných významů jako například laskavost, přízeň,
uznání, vděčnost, půvab, obliba. To samo o sobě naznačuje, že při „gratia“ nelze a
nemůže jít jen o výměnný obchod typu „něco za něco“ (viz ono gratis = zadarmo), ale že
„gratia“ v sobě nese skutečnost vytvořeného neviditelného díla, které je přítomno jako
velké vnitřní bohatství v lidských srdcích. 
Ať tedy ono Deo gratias, popř. ono homo gratias září nejen při samotných oslavách tohoto
výročí, ale jako pracovní styl Charity Jablunkov přináší Boží pomoc a požehnání každému
potřebnému člověku. 

P. Dr. Jan Larisch, prezident DCHOO
 

Je to už dlouhých 20 let, kdy se skupinka nadšených zakladatelů – mezi které jsem měl tu
čest patřit – rozhodla založit v Jablunkově neziskovou organizaci pomáhající potřebným v
rámci Diecézní charity ostravsko-opavské. Není obtížné se nadchnout pro nějakou
myšlenku, avšak složité je vytrvat. Jsem moc rád, že Charita Jablunkov plní už dvě
dekády své poslání a navíc se dynamicky rozvíjí.
V Markově evangeliu (Mk 14,7) Ježíš ujišťuje, že chudé tu budete mít vždycky a můžete
jim pomáhat, kdykoli budete chtít. Skutečně nemám obavu, že by snad chyběli potřební
(nejen chudí, ale i nemocní, opuštění, trpící a všichni další, kdo využívají pestrou nabídku
služeb poskytovaných Charitou Jablunkov). Důležité je, aby v řadách zaměstnanců,
spolupracovníků a dobrovolníků Charity Jablunkov nechyběli ani v dalších desetiletích
jedinci ochotní dávat sebe (své vědomosti, schopnosti, dovednosti, zkušenosti a také svůj
čas, úsměv a své srdce) těmto potřebným. 
Děkuji, že se mohu podílet na díle Charity Jablunkov a děkuji za všechny, kdo v rámci
Charity Jablunkov v uplynulých 20 letech sloužili bližním.

JUDr. Marek Jakubík, člen rady charity
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Mgr. Tereza Niedobová, vedoucí služby
Mgr. Urszula Koky, sociální pracovník

Kontakt: 733 581 485
Email: stacionar@jablunkov.charita.cz

dosáhl co nejvyššího stupně soběstačnosti potřebné pro život v jeho
přirozeném prostředí, 
stal se co nejvíce samostatný v rozhodování a zodpovědnosti za sebe, 
udržel nebo získal a rozvíjel své schopnosti, dovednosti, znalosti, 
zachoval a rozvíjel přirozené mezilidské vztahy.

Poslání stacionáře?
V Denním stacionáři sv. Josefa v Jablunkově podáváme pomocnou ruku
osobám s mentálním a kombinovaným postižením, aby mohli plně žít vlastní
život. Prostřednictvím naší služby podporujeme klienty v soběstačnosti,
samostatnosti v běžném životě a ve snižování závislosti na pomoci druhých.

Komu poskytujeme službu? 
Naši službu poskytujeme osobám s mentálním postižením, také v kombinaci
se zrakovým, sluchovým a jiným tělesným postižením, ve věku od 16 do     
 64 let.

Snahou pracovníků stacionáře je, aby klient:

Kdy službu poskytujeme?
Pondělí až čtvrtek od 6:30 do 14:30 hod.
Pátek od 6:30 do 13:00 hod.
Sobota, neděle a svátky je zavřeno.



Denní stacionář sv. Josefa

JAK JSME PROŽILI ROK 2021?

Denní stacionář sv. Josefa je jediná sociální služba svého charakteru na
Jablunkovsku, kterou mohou naši klienti využívat. V roce 2021 jsme poskytli
službu 23 klientům. Přehled uzavřených smluv podle trvalého bydliště klientů:

Z toho bylo 12 můžu a 11 žen.

Rok 2021 byl pro nás velice významný, protože že jsme společně s bývalými           
i současnými klienty, pracovníky, dobrovolníky, dobrodinci Charity Jablunkov        
 a veřejností oslavili již druhé kulaté výročí Charity Jablunkov, zároveň i její první
sociální služby a to Denního stacionáře sv. Josefa. 
Tento rok stejně jako rok předešlý byl pro nás kvůli probíhající pandemii náročný.
Ne nadarmo se říká, že v těžkých časech poznáš člověka. A právě v těchto
těžkých nestandartních chvílích se ukázalo, že všichni naši pracovníci jsou
největším bohatstvím ne jen naší služby, ale i celé organizace Charity Jablunkov.
Naši pracovníci se dovedli postavit této svízelné situaci, díky součinnosti všech se
nám podařilo, že během celého roku jsme zvládli nepřetržitě poskytovat naše
služby, bez omezení i přes personální obtíže. 
V roce 2021 jsme naše služby poskytovali 24 klientům z Jablunkova, Mostů          
 u Jablunkova, Písku, Písečné, Bukovce, Hrádku, Bocanovic, Návsi, Bystřice          
a Milíkova. Během roku byly uzavřeny 2 nové smlouvy. V tomto roce v naší službě
nám pomáhalo celkem 5 dobrovolníků, kteří za celý rok u nás dohromady
odpracovali 656 hodin. Rovněž v naší službě vykonávali praxi 3 praktikanti. 
Naši klienti jsou zvyklí, že během roku pořádáme různé kulturní akce a proto
oslava našeho 20. výročí byla jen jedna z akcí v tomto roce, ale na druhou stranu
byla pro nás nejzásadnější a nejvýznamnější. Na tuto oslavu jsme se dlouho         
 s klienty připravovali, chtěli jsme toto významné výročí patřičně oslavit, klienti si
připravili pro veřejnost divadelní představení Malý princ a Mši svatou, kterou jsme
zahájili oslavu výročí. 
V tomto roce byla stále různá omezení kvůli pandemii covid 19, ale i tak se nám
podařilo různé společenské a kulturní akce pořádat nebo se jich účastnit. Během
roku jsme několikrát navštívili kino, výstavy, sportovní akce, besedy apod. Během
celého roku za našimi klienty osobně docházel i kněz Vojtěch Žvak. 

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



Denní stacionář sv. Josefa

V březnu na svátek sv. Josefa a v kostele sv. Josefa si na Mši svatou naši klienti pro
veřejnost připravili zpěvy, čtení, přímluvy a průvod s obětními dary. Rovněž v březnu
jsme organizovali každoroční Velikonoční koláč, kdy jsme společnými silami s klienty,
pracovníky a dobrovolníky napekly přes 500 velikonočních beránků, které jsme rozdávali
na palmovou neděli po všech Mších svatých před kostely na Jablunkovsku. Před
velikonocemi ve svatém týdnu jsme byli s klienty na společné Mši svaté u v klášteře u
Františkánů, kde jsme se společně připravovali na Velikonoční svátky. 
Během celého roku klienti stejně jako v předešlých letech jezdili na jimi oblíbenou
hipoterapii do Bystřice, jen co nám to omezení v danou chvíli dovolily. V měsíci červnu
jsme pořádali tradiční vaječinu, tentokrát na zahradě Centra pomoci sv. Rafaela
společně i s rodinami klientů. Pořádání vaječiny je pro nás vždy příležitost, kdy můžeme
společně a příjemně strávit čas i s rodinami našich klientů. Naši klienti se v červenci
účastnili dne s řemeslem v Mostech u Jablunkova, kde se mohli pochlubit svými výrobky,
které sami vyráběli v dílnách během celého roku. Rovněž v srpnu své výrobky
prezentovali a prodávali i na ŠanceFestu v Mostech u Jablunkova. V létě se nám
podařilo společně s klienty a jejich rodinami navštívit Olomouc, kde jsme se podívali na
sv. Kopeček a do ZOO v Olomouci a cestou zpět jsme stihli ještě navštívit kněze Kiwaka
v jeho farnosti ve Vřesině u Hlučína. 
V září jsme se tradičně účastnili Jabkového dne, kde klienti rovněž prezentovali své
výrobky a pracovníci si pro veřejnost a především děti připravili prožitkový program.V
říjnu nás čekal týden sociálních služeb, do kterého se zapojila i naše služba společně s
klienty, také jsme opětovně pořádali sbírku Kola pro Afriku, která se uskutečnila před
budovou stacionáře. Letos se nám podařilo do Afriky poslat cca 200 jízdních kol. V
prosinci 2021 klienti společně s pracovníky připravili pro veřejnost Vánoční výstavu,
která byla tentokrát v Centru sv. Rafaela. Klienti na tuto výstavu vyrobili různé vánoční
výrobky, aby lidem mohli přinést do domu vánoční atmosféru a tyto svátky jim zpříjemnit.
22. prosince jsme s klienty rozloučili společnou wiliowkovkou. 
Do následujícího roku máme hodně plánů, které díky získané dotaci se nám podaří v
následujícím roce realizovat. Tato dotace je určena na rekonstrukci denního stacionáře,
která bud probíhat v roce 2022. Rekonstrukcí bude zajištěna bezbariérovost, která je pro
naše klienty nezbytná a stacionář bude rozšířen o další prostory pro klienty. Zajištěním
bezbariérovosti a rozšířením stávajících prostor stacionáře, zkvalitníme naši službu a
budeme ji moci poskytovat více klientům. 

Mgr. Tereza Niedobová, vedoucí služby
Mgr. Urszula Koky, sociální pracovník

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



Denní stacionář sv. Josefa
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JUDr. Marek Jakubík, advokát
Mgr. Martin Bielesz, advokát

Advokáti Advokátní kanceláře HAJDUK & PARTNERS s.r.o.

Kontakt: 733 755 843
Email: info@jablunkov.charita.cz

každý pracovní čtvrtek od 16:00 do 18:00 hod.
všem lidem, bez ohledu na rasu, národnost (českou, polskou,
slovenskou), vyznání, pohlaví, politickou příslušnost, věk, sociální
postavení a vzdělání,
pouze osobně!, nikoliv telefonicky nebo emailem,
anonymně, bezplatně,
bez objednání (dostane se vždy na všechny příchozí),
lze navštívit poradnu i opakovaně,
z občanského, rodinného, pracovního, správního, trestního,
mezinárodního práva či dalších právních odvětví.

Potřebujete kvalifikovanou pomoc právníka a z finančních důvodů si
nemůžete dovolit navštívit advokáta nebo notáře? 

V tom případě je tato služba určena právě Vám.
 

Právní poradenství poskytuje v rámci svého volného času a bez nároku na
odměnu JUDr. Marek Jakubík a Mgr. Martin Bielesz, advokáti Advokátní
kanceláře HAJDUK & PARTNERS s.r.o

Poradenství je poskytováno:

V případě potřeby jiné odborné pomoci, je klient nasměrován na příslušnou
instituci.

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 
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Mgr. Marie Šubrtová, vedoucí služby
Kontakt: 733 592 289

Email: rafael@jablunkov.charita.cz

Bratrská láska, radost z dávání, empatie, úcta, otevřenost, pravdivost 

Šatník u Rafaela
Člověk pro člověka
Sklad pro mimořádné události (půjčovna vysoušečů apod.)
Setkávání u Rafaela
Kafíčkárna u Rafaela

Doučování pro děti, podporu a pomoc při online výuce, letní aktivity pro děti

Poslání:
Chceme po vzoru archanděla Rafaela provést jedince, rodinu aktuálním těžkým
životním obdobím k lepšímu zítřku. Základním pilířem těchto služeb je křesťanská
láska k bližnímu. 

Zásady služby:
Usilujeme o to, aby naše jednání vždy vycházelo z křesťanských hodnot.

a profesionalita.

Služby:

Během roku jsme pro Vás v centru připravovali tyto aktivity: 

Veškeré aktivity centra byly vedeny našimi dobrovolníky. Děkujeme!

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



Centrum pomoci sv. Rafaela

Rok 2021 byl ve znamení pokračující pandemie Covid 19. V souvislosti s tím jsme
museli i nadále dodržovat řadu opatření a uzpůsobovat aktivity pro veřejnost podle
momentální epidemiologické situace.
V centru pomoci sv. Rafaela se nachází charitní bazárek otevřený jak pro klienty centra,
tak pro širokou veřejnost. Oblečení do bazárku získáváme od místních lidí. V průběhu
roku 2021 nám lidé přinesli celkem 560 pytlů, 509 tašek, 247 krabic a 1 koš oblečení.
Toto všechno jsme roztřídili, část jsme použili v Centru pomoci sv. Rafaela, další
oblečení putovalo na Ukrajinu, do Pěstounského skladu v Ostravě atd.

Kromě oblečení nám lidé darovali 7 kočárků, 3 postýlky, 7 autosedaček, kolo, kávovar,
televizi, houpačku atd. Všechny tyto věci putují dál k lidem. Pomohli jsme také
zprostředkovat přesun použitého nábytku, ledničky, pohovky od veřejnosti ke klientům.
Naše centrum tak umožňuje dávat oblečení i dalším užitečným věcem druhou šanci.
Pomáháme tak nejenom lidem ale i životnímu prostředí, jelikož takto umožňujeme
snižovat spotřebu a recyklovat už použité, ale zachovalé věci.

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



Centrum pomoci sv. Rafaela

V průběhu roku 2021 jsme pravidelně pomáhali 42 rodinám a 20 lidem bez domova:

V průběhu celého roku 2021 v Centru pomoci sv. Rafaela probíhaly pravidelné aktivity
pro děti – deskovy a tvoření pro děti. Na jaře 2021 také probíhalo doučování dětí klientů
a hlídání dětí pracovníků. Z důvodu epidemie covid 19 byla online výuka, mateřské školy
byly uzavřené, ale rodiče museli chodit do zaměstnání. Proto jsme našim pracovníkům
nabídli hlídání dětí. V centru jsme také měli pravidelné aktivity pro dospělé – šití pro
maminky, které vedla naše dobrovolnice, zkušená švadlenka. 
Po celý rok byl v Centru pomoci sv. Rafaela realizován projekt Živá zahrada spojuje. V
rámci projektu bylo zrealizováno několik workshopů a přednášek. Děti měly možnost si
udělat budky, hmyzí hotely, dozvěděly se o životě včel, veřejnost se zúčastnila besedy
na téma Živá zahrada atd. Součástí projektu byly nejenom přednášky, ale i sázení
stromků, keřů a úprava zahrady tak, aby byla příjemnější pro klienty i širokou veřejnost.
Klienti společně s pracovníky pěstují zeleninu na vyvýšených záhonech, starají se o
květiny. Společně s dobrovolníky jsme vysázeli stromy a keře. 
Každoročně se snažíme připravit pro děti klientů také program. V roce 2021 jsme měli
několik tematických dní (tvoření, deskové hry, filmový den atd).

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



V září proběhla tradiční akce – Školní pomůcky pro děti ze sociálně slabých rodin. Díky
Nadaci Divoké husy jsme mohli 33 dětem umožnit lepší start do nového školního roku.
V říjnu jsme uspořádali tradiční Bleší trh na náměstí. Prodalo se vše, i to, co nebylo na
prodej. Výtěžek z této akce činil 5.895 Kč. Dary na provoz Centra pomoci sv. Rafaela
činily 1.863 Kč.
V době adventu se děti z Centra pomoci sv. Rafaela zapojily do pečení cukroví pro lidi
bez domova. Společně s dobrovolnicemi upekly a nazdobily 8 druhů cukroví, které
darovaly na Štědrovečerní večeři pro samotné lidi.
DAR srdce – v době adventu bylo možné přispět finančním darem pro rodiny v nouzi.
Výtěžek činil neuvěřitelných 108.784 Kč. Mohli jsme tak podpořit 26 rodin, celkem tedy
81 osob. 

Mgr. Marie Šubrtová, vedoucí centra
 

Centrum pomoci sv. Rafaela

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



měl zachovány požadované životní potřeby

mohl zůstat ve svém přirozeném prostředí, 
udržel svou samostatnost a soběstačnost, 

Poslání služby?
Posláním Charitní pečovatelské služby je poskytování individuální podpory a
pomoci seniorům a osobám se zdravotním postižením. Služba nabízí pomoc a
podporu v péči o vlastní osobu, domácnost i mimo ni. Usilujeme o co nejdelší
setrvání klienta ve svém domácím, přirozeném prostředí tak, aby mohl žít běžný
způsob života i přes jeho nepříznivou životní situaci. 

Komu poskytujeme službu? 
Seniorům a osobám od 19 let se zdravotním postižením, kteří jsou závislí na péči
druhé osoby anebo potřebují pomoc ve své nepříznivé životní situaci, která byla
způsobena zhoršeným zdravotním stavem, úrazem apod. Službu rovněž
poskytujeme rodinám, v nichž se současně narodily tři nebo více dětí, a to
maximálně do 4 let věku těchto dětí.
Službu poskytujeme osobám žijícím na území města Jablunkov a na území obcí:
Písečná, Písek, Bukovec, Návsí, Hrádek, Bocanovice, Milíkov, Košařiska, Dolní
Lomná, Horní Lomná, Mosty u Jablunkova, Hrčava.

Cílem Charitní pečovatelské služby je, aby klient: 

 prostřednictvím činností, které služba poskytuje, 

měl zajištěnou pomoc v péči o domácnost v rodinách, 
kterým se narodily tři a více dětí současně.

Kdy službu poskytujeme?
Pondělí až pátek od 7:00 do 20:00 hod.  Sobota a neděle od 7:00 do 13:00 hod.

C H A R I T N Í
P E Č O V A T E L S K Á

S L U Ž B A
O D  R O K U  2 0 1 7

S Í D L O  S L U Ž B Y :  Š K O L N Í  1 2 3 4 ,  J A B L U N K O V  7 3 9  9 1
Z E L E N Á  B U D O V A  Z A  P O L I K L I N I K O U

 

Mgr. Andrea Szotkowska, DiS. vedoucí pracovník
Kontakt: 731 489 675
Email: chps@jablunkov.charita.cz

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



Rok 2021 byl i nadále ovlivněn situaci spojenou s onemocněním COVID-19. Trvalo
pro celý pracovní tým i pro klienty velmi náročné období spojené s psychickou a
fyzickou zátěží. Pracovníci dodržovali všechna platná proticovidová opatření,
pravidelně se testovali, dodržovali nošení ochranných pomůcek, pravidelně
desinfikovali pracovní nástroje, atd.
 

Charitní pečovatelská služba

úmrtí, 
přechodu do pobytového zařízení, 
přechodu na službu zajišťující rozvoz
obědů, 
ostatní důvody, mezi které patří např.
výpověď ze strany klienta, stěhování
do jiného města, apod.

V roce 2021 jsme přijali 20 nových
klientů. Smlouva byla v tom roce
ukončená s 26 klienty, a to z důvodu:

V roce 2021 Charitní pečovatelská služba měla
uzavřených celkem 67 smluv o poskytování
sociální služby. Z toho jedna smlouva byla
uzavřena s klientkou, které se narodily vícerčata.
Dalších 66 smluv bylo uzavřeno s cílovou
skupinou senioři a nebo osoby se zdravotním
postižením, a jednalo se o  20 mužů a 46 žen. 

Průměrný věk 66 klientů byl 78,9 let.

Charitní pečovatelská služba zajišťovala službu zmíněným 67 klientům v 11 obcích,
a to v poměru uvedeném v grafu. 

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 
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Kontakt: 728 422 437
Email: sluzby@jablunkov.charita.cz

Jana Bulavová, vedoucí služby
IČP: 1011592312

V roce 2021 Charita Jablunkov slavila již své 20 výročí. Tak jak postupně se
Charita Jablunkov během let vyvíjela a vznikaly nové registrované sociální i
návazné služby, v roce 2017 vznikla služba Charity Jablunkov a to Charitní služby
pro domácnost jako hospodářská činnost. Tato služba reagovala na potřeby
obyvatel Jablunkovska především seniorů. Tato služba začínala rozvozem obědů
pro seniory, kteří nedosáhli na pečovatelskou službu. Hned v prvním roce jsme na
základě zjištěné potřebnosti rozšířili naše činnosti například o praní prádla, úklid v
domácnostech, péči o zahradu a doprovod k lékaři. Během roku 2017 jak jsme byli
stále více v terénu v kontaktu se seniory, lidmi se zdravotním postižením a jejich
pečujícími, vnímali jsme nedostatek polohovacích postelí a dalších
kompenzačních pomůcek v jejich domácnostech. Jako profesionálové sami víme,
jak je těžká a náročná péče o imobilního člena rodiny bez tohoto potřebného
vybavení. Na tyto zjištěné potřeby a nedostatky jsme hned pružně reagovali a díky
získaného grantu se nám podařilo v roce 2018 zakoupit prvních 17 kvalitních
polohovacích postelí včetně vybavení a to různých antidekubitních matrací. V
dalších letech jsme stále nabídku kompenzačních pomůcek rozšiřovali. V roce
2021 jsme měli k zapůjčení pro naše klienty a občany Jablunkovska 30
polohovacích postelí a 33 antidekubitních matrací pasivních. Rovněž naše
nabídka kompenzačních pomůcek se rozšířila o invalidní vozíky, berle, chodítka,
mobilní koupací vany, sety pro mytí hlavy na lůžku, toaletní židle, sprchovací židle,
posuvné podložky atd. Charitní služby pro domácnost v roce 2021 poskytly služby
90 klientům z Jablunkova, Mostů u Jablunkova, Hrčavě, Hrádku a Třince.
Jsme vděční Bohu, že díky této hospodářské činnosti můžeme pomáhat občanům
Jablunkovska, zlepšovat jim kvalitu jejich života a napomáhat jim usnadnit péči o
sebe nebe o své blízké. 

Jana Bulavová, vedoucí služby

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



Charitní služby pro domácnost

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 
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Kontakt: 728 422 437
Email: sluzby@jablunkov.charita.cz

Jana Bulavová, vedoucí služby
IČP: 1011592312

Již od roku 2019 v rámci živnostenského oprávnění Charity Jablunkov zapůjčujeme
kompenzační  pomůcky nejen našim klientům, ale i ostatním občanům na
Jablunkovsku nebo v jeho blízkém okolí.  

V roce 2021 vzhledem ke změnám ve zdravotnictví (na jaře hodně pacientů bylo
propuštěno z nemocnice do domácí péče) výrazně stoupla poptávka po našich
kompenzačních pomůckách. V roce 2021 jsme zapůjčili kompenzační pomůcky do
59 domácností v Jablunkově, Mostech u Jablunkova, Hrádku, Dolní Lomné, Horní
Lomné, Hrčavě, Písku, Radvanově, Milíkově, Návsí, Nýdku, Bystřici, Vendryni          
 a Třinci. 

Jednalo se o různé kompenzační pomůcky z naší široké nabídky např. polohovací
postele, antidekubitní matrace aktivní i pasivní, chodítka, invalidní vozíky, mobilní
koupací vany, sety pro mytí hlavy na lůžku, francouzské berle atd. 
Naši nabídku kompenzačních pomůcek jsme podle potřeb stále rozšiřovali               
 a rozšiřujeme, pomůcky získáváme díky příspěvkům různých nadací, které Charitu
Jablunkov podporují. 

Minulý rok byl pro nás velmi náročný, ale jsme nesmírně vděční, že jsme naše
služby mohli poskytovat bez omezení po celý rok. Nemalou zásluhu na tom mají        
i pracovníci jiných služeb Charity Jablunkov, kteří kdykoliv když bylo potřeba, nám
přišli pomoci do terénu.

Jana Bulavová, vedoucí služby
 

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



Rok 2021 si zapamatují všichni. Byl to pro nás další vyjímečný rok, byl
výroční a už druhý rok jsme fungovali v situaci, kdy Covid ze dne na den
měnil naše plány. V této době jsme také pocítili sílu solidarity. 
Velmi si toho vážíme a ze srdce děkujeme! 

V tomto náročném roce nás podpořili:

GRANTY A NADACE

¨Díky Vám již 20 let můžeme dělat malé věci s velkou láskou. 



V ROCE 2021 JSME OBDRŽELI 
FINANČNÍ DOTACE NA PROVOZ 

SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OD:
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Město Jablunkov



DÁLE NÁS V ROCE 2021 FINANČNĚ PODPOŘILI:
 

Obec Návsí
Obec Mosty u Jablunkova

Obec Milíkov
Obec Hrádek

Obec Horní Lomná
Obec Bukovec
Obec Písečná

Obec Písek
Obec Košařiska

Obec Bocanovice
Obec Bystřice

Advokátní kancelář HAJDUK & PARTNERS
kpstatika stavby s.r.o

LEXONA s.r.o.
PsHajduková, s.r.o.

MUDr. Irena Kluzová
Goryl media s.r.o.

Zlatnictví Vavřačová
Mgr. Renata Kohut

 A MNOHO FYZICKÝCH OSOB A ANONYMNÍCH DÁRCŮ! 
 

Vyprošujeme Vám požehnaný rok 2022!

Na přímluvu archanděla Rafaela o Boží vedení a požehnání pro všechny
služby Charity Jablunkov, pracovníky, klienty a jejich rodiny. 
Na přímluvu všech svatých prosíme o Boží požehnání a Boží ochranu pro
všechny duchovní vůdce, dobrodince, dobrovolníky, spolupracovníky,
koledníky, dárce, sponzory a přátelé Charity Jablunkov. 

Během roku 2021 bylo odslouženo 24 mši svatých 
na tyto úmysly: 

 

1.

2.

 

S přáním požehnaného a radostného roku 2022 
Mgr. Lucie Szotkowská, ředitelka a celý team Charity Jablunkov.
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" C H C E M E  D Ě L A T  J E N  M A L É  V Ě C I  S  V E L K O U  L Á S K O U . "  
S V .  M A T K A  T E R E Z A

S Í D L O :  U L .  B U K O V E C K Á  4 7 9 ,  J A B L U N K O V
D A T O V Á  S C H R Á N K A : C T N C C 4 W

I Č O :  2 6 5  2 0  9 2 3
 

T E L . :  7 3 3  7 5 5  8 4 3
E M A I L :  I N F O @ J A B L U N K O V . C H A R I T A . C Z

 
W E B :  W W W . J A B L U N K O V . C H A R I T A . C Z

W W W . F A C E B O O K . C O M / C H A R I T A . J A B L U N K O V
 

Č Í S L O  Ú Č T U :  1 6 9 0 9 7 4 3 5 9 / 0 8 0 0
 Ú Č E T  V E Ř E J N É  S B Í R K Y :  2 2 0 0 4 4 3 7 1 0 / 2 0 1 0

 

mailto:einfo@jablunkov.charita.cz
https://www.facebook.com/charita.jablunkov

